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Προδιαγραφές για την Εκπόνηση Εργασίας 

 
✓ Η εκπόνηση εργασίας είναι υποχρεωτική.  

✓ Η εργασία θα πραγματοποιηθεί σε ομάδες δύο ή τριών ατόμων.  

✓ Το θέμα της εργασίας διαμορφώνεται με βάση τους προτεινόμενους εννοιολογικούς άξονες και 

τη διαθέσιμη στο eClass βιβλιογραφία.  

✓ Η δήλωση της ομάδας εργασίας και του θέματος θα γίνουν στη διάρκεια των διαλέξεων του 

μαθήματος έως τις 12 Νοεμβρίου 2025.  

✓ Η εργασία περιλαμβάνει γραπτό δοκίμιο και προφορική παρουσίαση.  

✓ Η έκταση του γραπτού δοκιμίου πρέπει να είναι γύρω στις 3.000 λέξεις ( 500 λέξεις), δηλ. 

περίπου 12 σελίδες ( 2 σελίδες). Στα ενδεικτικά αυτά μεγέθη δεν προσμετρούνται το 

εξώφυλλο, ο πίνακας περιεχομένων, η περίληψη και η βιβλιογραφία. Η βιβλιογραφία πρέπει να 

περιλαμβάνει τουλάχιστον τρεις πρωτογενείς πηγές (άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά ή 

κεφάλαια σε αυτοτελείς τόμους). Οι ρυθμίσεις μορφοποίησης του δοκιμίου (γραμματοσειρά, 

διάστιχο, σελιδοποίηση, εξώφυλλο, επικεφαλίδες, βιβλιογραφία, κλπ.) ακολουθούν τις 

προδιαγραφές του Οδηγού Συγγραφής Εργασίας στο μάθημα. 

✓ Οι προφορικές παρουσιάσεις των εργασιών αναμένεται να πραγματοποιηθούν στις δύο 

συναντήσεις πριν τις διακοπές των Χριστουγέννων (10/12/2025, 17/12/2025) και, αν χρειαστεί, 

στις 14/1/2026. Το αναλυτικό πρόγραμμα των προφορικών παρουσιάσεων θα ανακοινωθεί 

αφού οριστικοποιηθεί ο αριθμός και η σύνθεση των ομάδων εργασίας. Κάθε παρουσίαση θα 

έχει τη μορφή lightning talk διάρκειας έως 10 λεπτών. Παρέχεται η δυνατότητα χρήσης 

πολυμέσων (Powerpoint ή συμβατό), η οποία συνιστάται αν και δεν αποτελεί προαπαιτούμενο. 

Θα ακολουθεί συζήτηση διάρκειας έως 5 λεπτών, όπου θα σχολιάζονται τα δυνατά σημεία της 

παρουσίασης και τα σημεία που επιδέχονται βελτίωσης.  

✓ Προθεσμία υποβολής του γραπτού δοκιμίου και του αρχείου πολυμέσων της παρουσίασης 

είναι η ημερομηνία εξέτασης του μαθήματος στην εξεταστική περίοδο του χειμερινού 

εξαμήνου, όποτε αυτή ανακοινωθεί. Τόσο οι γραπτές εργασίες όσο και οι προφορικές 

παρουσιάσεις θα υποβληθούν ως αρχεία pdf μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση 

του διδάσκοντα (vpavlop@psych.uoa.gr). 

✓ Το δοκίμιο της εργασίας και η γραπτή εξέταση συμβάλλουν στον βαθμό του μαθήματος 

ισοβαρώς, από 50%. Η προφορική παρουσίαση, αν και υποχρεωτική, δεν αξιολογείται με 

ποσοτικά κριτήρια και, ως εκ τούτου, δεν προσμετράται στον τελικό βαθμό.  

✓ Ο βαθμός της εργασίας και η υποχρέωση της παρουσίασης έχουν ισχύ μόνο για το τρέχον 

ακαδημαϊκό έτος.  

https://en.wikipedia.org/wiki/Lightning_talk
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